

Ясногорская звездочка Лейла Бузовкина вошла в число лучших юных вокалистов России



29.12.2014

Многим нашим землякам и даже далеко за пределами Тульской области уже известна юная жительница города Ясногорска, талантливая исполнительница популярных песен Лейла Бузовкина. Лейле 13 лет, 10 из которых она занимается вокалом под чутким руководством своей бабушки, опытного и квалифицированного преподавателя по вокалу Людмилы Бузовкиной. В свои 13 лет девочка добилась немалых успехов в занятиях музыкой: она является участницей конкурсов «Детское Евровидение – 2013», «Новая волна – 2014», Поколение NEXT -2014, лауреатом 1 степени конкурса «Тульский сувенир» 2014 г. и лауреатом многих международных конкурсов. В 2014 году Лейла вошла в число лучших юных вокалистов России и дала эксклюзивное интервью российскому журналу «Я пою», в котором рассказала о своих интересах, увлечениях, занятиях музыкой и о своей творческой семье:

- Учусь в 7 классе. Играю на фортепиано, рисую, плету фенечки. У меня музыкальная семья. Папа – в прошлом скрипач, а сейчас – диджей. Бабушка – преподаватель вокала в Детском доме творчества, дедушка – вокалист и музыкант, играет на многих инструментах, сейчас выступает во Франции: поет русские романсы, исполняет польские и французские песни. В прошлом бабушка и дедушка много гастролировали по Советскому Союзу. Мое имя – Лейла – из их путешествий! Мне очень интересно творчество Тины Тернер, Ларисы Долиной, Аллы Пугачевой – говорят, я на нее очень похожа! Я хотела бы встретиться с Тиной Тернер и спросить, не жалеет ли она о своей известности. Люблю рок и джаз-рок, моя любимая песня – «Птица», которую исполняет Ю.Михальчик. Люблю читать мистику, фэнтези, нравятся книга и фильм «Таймлесс. Рубиновая книга». С удовольствием смотрю сериал «Физрук», люблю блюда японской кухни. По знаку Зодиака я – Близнец.

Талантливая девочка поделилась своими сокровенными мыслями о том, что «главное в жизни – это музыка» и что «можно пережить все, кроме смерти родителей». Она также рассказала о своих мечтах:

- Через 10 лет я...встречу парня, который будет понимать мое увлечение музыкой. Если бы у меня была волшебная палочка...первое, что приходит в голову – сделать себя известной певицей, но нет... я бы сделала так, чтобы в мире больше не было войны. Моя мечта – стать настоящей актрисой сцены!

В своем интервью Лейла поздравила читателей журнала и поклонников с наступающим новым 2015 годом и всем пожелала удачи и добра.

Источник: журнал «Я пою».

Дата изменения: 29.12.2014 17:37:07

http://yasnogorsk.tulobl.ru/about/info/news/?ELEMENT_ID=10630